

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: Dotace na materiální vybavení nových fotbalových šaten sportovního areálu ve Veřovicích

Žadatel:¹⁾	AFC Veřovice			Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	Amatérský fotbalový klub	IČ:	60336315	DIČ:	
Zástupce žadatele:	Martin Fojtík				
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	předseda AFC Veřovice				
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE				

Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Veřovice	č. p.	238		
Obec:	Veřovice	PSČ:	742 73		
bydliště:⁸⁾					
Tel.:		Mobil:	728 859 132	Fax:	
E-mail:	mistostarosta@verovice.cz	Webová stránka:	http://afcverovice.php5.cz/		

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	1770406319	Kód banky:	0800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	Materiální vybavení nábytkem fotbalových šaten a klubovny fotbalového areálu ve Veřovicích			
Požadovaná výše dotace v Kč:	300.000,-Kč	Procentuální účast kraje na nákladech:	33,33%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	900.000,-Kč	Procentuální účast žadatele na nákladech:	33,33%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	300.000,-Kč – Obec Veřovice	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	NE
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	15.4.2016 – 30.6.2016		investiční (v Kč)	ANO – 300.000,-Kč
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾				

Odůvodnění žádosti:

Fotbalový klub Veřovice je dlouholetým účastníkem krajských soutěží mužů i v minulosti dorostu i žáků. 10 let. Také mužstvo žen je účastníkem MSDŽ. Klub v letošním roce oslaví 85. let od svého založení. Obec Veřovice za velkých finančních nákladů vybudovala nové šatny s klubovnou, které má v pronájmu fotbalový klub AFC Veřovice. Pro sportovní činnost klubu je nutné vybavit místnosti potřebným materiálem, požadované náklady na tento materiál jsou 900.000,00 Kč. Požadovaná dotace je 300.000,00 Kč na tento materiál: vybavení tří šaten pro družstva mužů, dorostu, žáků, a přípravky (lavičky, věšáky, skříňky, stoly, židle..), vybavení dvou šaten pro ženy (lavičky, věšáky, vestavěné skříňky, stoly, židle) a vybavení jedné šatny pro rozhodčí – (stůl, židle, vestavěné skříňky...), vybavení skladu sportovního materiálu regály a skříňky, vybavení archivu, vybavení klubovny, televize, stoly, židle, vybavení tribuny pro diváky – sedačky. Část nákladů ve výši 300.000,00 Kč uhradí obec Veřovice, část uhradí AFC Veřovice z vlastního rozpočtu ve výši 300.000,00 Kč a žádost o dotaci je 300.000,00 Kč. Vybudování šaten je význačným počinem pro sport v obci Veřovice. Dojde k podstatnému rozšíření prostorové části pro sportovce, zajištění činnosti klubu pro družstva mužů, žen, dorostu, žáků a přípravky na úrovni kraje a okresu. Vybavení šaten pro tato družstva byla zcela nevyhovující. V roce 2016 organizuje mezinárodní utkání. Zásadní je zlepšení hygienických podmínek pro sportovce a diváky. V návaznosti na to je nutná investice do materiálního vybavení šaten a klubovny. Potřebné výdaje jsou však pro klub likvidační, třebaže dojde také k podpoře ze strany obce Veřovice. Vzhledem k celkovému havarijnímu stavu původní budovy šaten bylo nutné výstavbu zahájit, jinak hrozilo, že by fotbalový klub musel činnost výrazně omezit z hygienických důvodů ukončit. V současné době naši sportovci hrají na hřišti v Ženklavě. Kolaudace stavby šaten s klubovnou bude koncem května 2016, slavnostní otevření je 16.7.2016 s mezinárodní účastí. Tímto žádáme o dotaci z Moravskoslezského kraje ve výši 300.000,- Kč.

Seznam příloh:

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Veřovice 24.5.2016	Martin Fojtík – předseda AFC Veřovice

AFC Veřovice
 č.k: 8040521
 IČ: 603 36 315